RPP
(Rencana Pelaksanaan Pembelajaran)

Satuan Pendidikan  : SD Islam Tunas Mandiri

Kelas / Semester - H/Ganyjil
Tema . I Want Pickled Fruits
Sub tema : Taste of Fruits and Food
Pembelajaran ke 1
Alokasi waktu 1ljp
Tujuan Pembelajaran 1. Siswa mengenal dan memahami kosakata / kalimat

bahasa inggris tentang rasa buah dan makanan

2. Siswa dapat menyebutkan rasa buah dan makanan
dalam bahasa inggris

3. Siswa dapat menuliskan kalimat sederhana tentang
rasa buah atau makanan

Kegiatan Pembelajaran A. Pendahuluan

1. Guru mengucapkan salam dan menanyakan
kabar/kondisi siswa

2. Guru menyebutkan presensi kehadiran siswa

3. Guru mengulas sedikit tentang materi yang lalu

4. Guru membacakan tujuan pembelajaran materi
hari ini

5. Guru memberikan motivasi siswa agar
bersemangat untuk belajar materi baru di kelas
baru

B. Inti

1. Guru memberikan kosakata berupa gambar atau
benda yang berhubungan dengan materi yang
sedang dipelajari

2. Guru menstimulus siswa untuk menyebutkan
nama benda/gambar yang sedang diperlihatkan
oleh guru

3. Guru menjelaskan materi hari ini yaitu tentang
rasa buah dan makanan dalam bahasa inggris

4. Siswa berlatih untuk menyebutkan rasa buah
atau makanan berdasarkan gambar / benda yang
diberikan oleh guru secara bersama-sama

5. Secara individu, guru menunjuk siswa untuk
menyebutkan rasa buah atau makanan sesuai
dengan gambar

6. Kegiatan ini diulang-ulang hingga siswa paham

C. Penutup
1. Guru menanyakan kesulitan siswa selama belajar
materi hari ini
2. Guru memberikan kesempatan untuk siswa yang
belum paham




3. Guru meminta siswa untuk berlatih di rumah
dengan ayah/ibu/atau saudara lainnya

Penilaian pembelajaran

=

Sikap : keaktifan berpartisipasi

Pengetahuan : siswa mengerjakan latihan/tugas

3. Ketrampilan : percakapan sederhana dengan teman
tentang rasa buah atau makanan
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Kepala Sekolah Guru mata pelajaran




